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Interrogazione di estrema urgenza con richiesta di risposta scritta entro 5 giorni 
 
Eliminare l’abusivismo commerciale in Via Poletti durante il mercato ambulante 
settimanale.   
 
Il sottoscritto Consigliere Comunale Gioenzo Renzi, 
 

constatato 
 
che durante il Mercato ambulante di Piazza Malatesta, nelle  mattinate di mercoledi 
e sabato, sono presenti “normalmente“, in Via Poletti angolo Piazza Cavour, i 
venditori abusivi che espongono e vendono merce contraffatta a poche decine di 
metri dal Municipio e dall’Ufficio del Sindaco; 
 
che i suddetti venditori abusivi oltre ad occupare irregolarmente il suolo pubblico  
con la loro merce esposta per terra o su banchi di cartone rendono anche difficile  e 
problematico il procedere dei pedoni, essendo già stretta la Via Poletti con i banchi 
regolari ; 
 
che non è ammissibile consentire ai venditori abusivi  la violazione continua delle 
regole a cui sono sottoposti i titolari dei banchi autorizzati del mercato ; 
 
che i venditori abusivi potrebbero anche essere privi del permesso di soggiorno; 
 

chiede 
 

1)  Se l’Amministrazione Comunale non debba eliminare la decina di venditori 
abusivi in Via Poletti  nel mercato settimanale ambulante di Piazza Malatesta  
e se non debba sequestrare la merce contraffatta esposta pubblicamente in 
vendita, per fare rispettare Leggi e Regole nella nostra città ma anche per 
agevolare il transito in sicurezza di via Poletti nei giorni di mercato;  

 
2) Se l’Amministrazione Comunale non debba predisporre durante lo 

svolgimento del mercato ambulante di mercoledi e sabato un servizio con un 
nucleo di Agenti di PM adeguato e preparato per la prevenzione e 



repressione dell’abusivismo commerciale sia nell’ambito del mercato che 
delle zone limitrofe o di accesso ; 
 

3) Se sono state effettuate azioni di contrasto verso i venditori abusivi in Via 
Poletti o nell’ambito del Mercato di Piazza Malatesta, se si è proceduto alla 
identificazione dei venditori abusivi, al sequestro della merce contraffatta, alla 
denuncia penale alla Procura della Repubblica e di avere informazione e 
documentazione al riguardo; 
 

4) Per quali ragioni l’Amministrazione Comunale, a tutt’oggi, non ha eliminato 
la decina di venditori abusivi in Via Poletti durante il mercato ambulante 
settimanale di Piazza Malatesta, trattandosi di azione di contrasto più agevole 
rispetto alle concentrazioni  di venditori abusivi  sulla spiaggia.  
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                                                                Consigliere Comunale di Fratelli d’Italia   

 
  


